
 
Правозахисні «громадські» організації 

– право на захист?! 

На даний час в Україні існує велика 

кількість правозахисних «громадських» 

організацій, які покликані безкорисно 

допомагати людям, які стикнулася з 

несправедливістю. Але чи дійсно 

можливо отримати правовий захист 

звичайній людині? Так можливо, але…. 

Правозахисні організації – це особливий 

вид недержавних неприбуткових 

організацій, діяльність яких спрямована 

на утвердження й захист прав людини і 

основоположних свобод, ефективний 

контроль за їхнім дотриманням 

державою, її органами і посадовими 

особами.  

Правозахисні організації повинні сприяти 

зменшенню організованого насильства, 

здійснюваного державою. Для цього вони 

здійснюють свою діяльність в таких 

напрямках як захист прав людини в 

конкретних випадках (ця допомога 

повинна бути безкоштовною для заявника), громадські розслідування фактів порушень 

прав людини державними органами, а також поширення інформації про права людини, 

правове виховання. 

Особа, інтереси якої представляє АО «DEFENSORES», зазнала тортур з боку 

працівників правоохоронних органів, через що вирішила звернутися до низки органів 

слідства та суду за допомогою у досягнення справедливості та покаранні всіх причетних 

до незаконного фізичного впливу правоохоронних органів. Однак, в умовах сьогодення, 

позитивного результату досягти виявляється дуже складно, майже не можливо. 

Низка організацій, до яких було надіслано звернення за допомогою у визнанні факту 

здійснення незаконних методів слідства у формі тортур, формально надали відмову або 

взагалі не відреагували. Причиною відмови у наданні правової допомоги вказали на 

наявність у клієнта вже наданої первинної допомоги, що «унеможливлює» їх реагування 

щодо відвертого свавілля працівників органів державної влади, або ж відсутність 

перспективи позитивного вирішення цього питання. Решта ж організацій просто 

проігнорувала дане звернення. 

Постає питання: чи дійсно вищевказані спільноти «правозахисні громадські організації» 

покликані захищати права і свободи громадян, чи створені лише для лобіювання 

інтересів осіб, які зацікавленні у поширенні інформації щодо своєї власної особистості? 

 


